RESOLUCION DE PROBLEMAS CON DINERO

Laura ha ido al centro comercial y se ha comprado un pantalon por 18 €,
una camiseta por 9 €, una falda por 16 € y unos zapatos por 22 €. {Cuanto
dinero se ha gastado? Ha pagado con cuatro billetes de 20 €. ¢Cuanto
dinero la tienen que devolver?

Solucion 1:

Solucion 2:

Lorenzo ha comprado dos televisiones iguales porque estaban de oferta, y
un movil. ¢Cuanto dinero se ha gastado?
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Solucion:

Sara quiere comprar un pantalén que cuesta 12 €. Tiene 2 billetesde 5 €y
4 monedas de 50 céntimos. ¢{Tiene dinero suficiente para comprarlo?

Solucion:

Nacho ha metido en una maquina una moneda de 2 € para sacar un batido
que cuesta 80 céntimos. ¢Cuanto dinero le devuelven?

Solucién:



